

爱心接力让生命延续

好心人捐款救助白血病少年

本报10月25日讯(记者 徐乐静) 张长城是陵县一中附中初中的学生,正值青春烂漫年华的他却不幸患上了白血病。23日,陵县关工委、共青团陵县委带领志愿者一起为他捐款。记者了解到,短短一上午的时间,就收到好心人6366.3元的捐款。

从今年春天起,张长城就精神不振,脸色发黄,家人带他多次治疗却不见好转。中秋节放假时,父母带他到济南军区总医院作了详细检查,被证实患上了白血病。幸运的是,他与姐姐的骨髓配型成功,但巨额的手术费让这个普通的农民家庭无力承担。

为了帮助张长城渡过这个难关,23日上午,在陵县东方公园的入口处,陵县关工委、共青团陵县委带领陵县志愿者大队开展了爱心捐款活动。

记者了解到,活动现场,各界人士纷纷伸出援助之手。一上午的时间,就收到善款6366.3元,工作人员立即将捐款送到张长城的母亲手中。另外,据记者了解,有的好心人还通过银行汇款的方式捐款给张长城,爱心接力还在继续中。



图为捐款现场。本报记者 徐乐静 摄

鲁能足校 人才基地 落户禹城

本报10月25日讯(见习记者 祁小敏 通讯员 魏莹 于小虎) 10月20日,鲁能泰山足球学校,在禹城华奥私立学校举行了人才输送基地揭牌仪式。这是山东鲁能泰山足球学校在全国设立的第七处人才输送基地,是唯一设在县级市的人才输送基地。

鲁能足校将会每年选派教练员帮助学校制定训练计划,并亲自指导学生的训练。每年的暑假和“十一”长假,鲁能足校会举办培训基地之间的比赛,通过比赛加强交流,选拔出色的后备人才,并对教练员进行集中培训。

鲁能足球学校校长助理李学利出席揭牌仪式并表示,将加大对禹城足球人才培养的支持力度,在学员培训、管理和器材等方面给予全方位的帮助指导,使禹城学校足球教学再上新台阶。鲁能足校人才基地的设立必将推动禹城乃至德州市足球人才的培养,有力地促进禹城市足球事业的发展。

953条群众意见中总结出十余项规章

齐河公安实施 “流水线”式执法

本报10月25日讯(记者 王金强 通讯员 黄吉龙 郑军) 今年以来,齐河县公安局开展“走进村居(企业),服务民生”大走访、警企共建、随警体验等活动,共征集群众意见、建议953条。根据反馈意见,齐河县公安局制定了十余项执法规章和制度。

近日,齐河县晏城镇鲍官屯、马官屯两村民因行车问题发生殴斗。民警到达现场直调未果

后,立即启动警民联调程序,邀请两村德高望重的人民调解员参与调解,终使双方握手言和。

多元调解模式,缘于该县公安部门出台的《治安调解工作规范》、《“公调”对接工作示范》等十余项文件、制度。将治安调解细分为两大类7种情况,要求从接报警到调解终结,依次走完现场调解、调查取证等12步程序,使治安调解更具可操作性。

齐河公安局对18个执法单位办案场所进行了规范升级,接待、办公、办案、生活“四区隔离”。所有治安行政案件和刑事案件主要执法环节,文档资料全部通过系统网上流转,承办人、审核人、审批人网上办公,从接处警开始,立案、审查、采取强制措施等各执法环节,系统自动提示办案程序和标准。并实行接处警同步录音、录像,作为证据网上传输存储保管。

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 东风大街 邮编:130011 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 (4430115) 22 class



回眸

心风雅,行光华

CC

CC 若只如初见,那一根,便是永恒。风雅从此定格于一瞬间,勿见慎慎,可待更慎慎,慎之于灵魂,慎之于创意,一路驶来,惊动十级放歌,一路精心,于后全新歌咏体验,让人德的风雅气质,在行止之间光华流露。

Glamour comes standard



Das Auto.

德州华运汽贸销售服务有限公司 地址:德州经济开发区东风十路265号(原奥迪服务站) 销售热线:2620701 2641111 服务热线:2620886 2642255 二手车置换热线:2649339

德州汇众汽车销售技术服务有限公司 地址:德州大学路金车汽贸广场(原北园路) 销售热线:2646169 2236139 服务热线:2621607 2628888